Урок 49
Лабораторна робота №4

Вимірювання опору провідника за допомогою амперметра та вольтметра
Дата___________________

Клас __________________            
Цілі уроку:
формування предметних компетентностей: навчити учнів визначати опір провідника за допомогою застосування закону Ома для ділянки кола; розвивати уявлення про зв’язок теоретичних знань з практикою; виховувати практичні навички в користуванні приладами для розрахунку опору провідників.

Формування ключових компетентностей:  

· учні застосовують набуті знання в процесі виконання лабораторних робіт;
· учні вміють  користуватися амперметром, вольтметром, обчислювати обчислювати електричний опір за законом Ома для ділянки кола;

· учні вміють працювати в групах.
Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Хід уроку

І. Методичні вказівки до виконання роботи.

ІІ. Інструктаж з БЖД.

ІІІ. Самостійне виконання лабораторної роботи згідно плану.

1. Скласти електричне коло, з’єднавши послідовно джерело струму, амперметр, електричну лампочку, реостат, ключ.

2. Виміряти силу струму у колі.

3. До лампочки приєднати вольтметр і виміряти напругу.

4. Використовуючи закон Ома для ділянки кола, визначити електричний опір за формулою 
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5. За допомогою реостата змінити силу струму у колі і повторити вимірювання і обчислення.
6. Записати результати вимірювань та обчислень за писати у таблицю.
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7. Знайти середнє значення електричного опору.

8. Зробити висновок.
Підсумок уроку

Домашнє завдання. Повторити § 29.
_1382811196.unknown

